
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 انحبسعف ـبٌ انصـايحذ

  و1036/1037  -هـ  3417/3418نهعبو اندراسي  

 الأولانفصم اندراسي  - الأولاندور 
 

 

  .بتصفذ (6الايحذبٌ: ) أسئهة صفذبت عدد●                      .انريبضيبت انًبدة:●

 .َفسهب انىرقة في الإجببة●                 .سبعحبٌ :الإجببة زيٍ●
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 و1036/1037اندراسي نعبو ا    انفصم اندراسي الأول -اندور الأول      انريبضيبت انًبدة:

 أجب عٍ جًيع الأسئهة الآجية
 

فردات الآجيةجببة انصذيذة لإ: ضع دائرة دىل ريس اانسؤال الأول ٍ انً  :نكم يفردة ي
                                                                                                                   

 ؟  56555555يا انصىزج انعهًٍح نهعدد   -1
 

 7 15×  56 ( د 6 15×  56 ( ج 7 15×  5,6 ( ب 6 15×  5,6 أ( 
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 



212 s7 s
3 s

 ؟  

 

 {4-، 3-} -ح( د {3-} -ح ( ج {3} -ح( ب ح أ( 

 

 يا َاذح: -4
 

2

1 s 2 s
s2s

 فً أتسط صىزج؟    

 

أ( 
 2

2

2 s
s2

( ب 
2 s
s2

 
 ( ج





2

2
1 s2
s2 s

 ( د 

2

1 s2
s2
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 و1036/1037نعبو اندراسي ا     انفصم اندراسي الأول -اندور الأول         انريبضيبت انًبدة:

 جببع انسؤال الأول:
   

 (؟7،  5) ،( 3،  2انىاصهح تٍٍ انُقطرٍٍ )انًسرقًٍح يا طىل انقطعح  -7
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 و1036/1037نعبو اندراسي ا     انفصم اندراسي الأول -اندور الأول         انريبضيبت انًبدة:

                                                                                                                                                                                    :انثبَيجببع انسؤال 
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 و1036/1037نعبو اندراسي ا     انفصم اندراسي الأول -اندور الأول         انريبضيبت انًبدة:

 جببع انسؤال انثبَي:
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 و1036/1037نعبو اندراسي ا     انفصم اندراسي الأول -اندور الأول         انريبضيبت انًبدة:

 :ثبنثانسؤال ان
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 و1036/1037نعبو اندراسي ا     انفصم اندراسي الأول -اندور الأول         انريبضيبت انًبدة:

 :نثبنثجببع انسؤال ا
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 م 0217/  0216ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  ولالأامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج إجابة 

 درجة 02الدرجة :  ساعتانالزمن :  الرياضياتالمادة : تاسعالالصف :
 

 

 .الصحيحة في جميع الأسئمةملاحظة: تراعى الحمول 
 

 درجة ( لكل مفردة درجتان غير قابمة لمتجزئة . 66)   السؤال الأول :إجابة 

 

 
 [درجتان(-1درجتان -6)  جـ  –( درجات4)ب  –( درجتان-1درجتان -6) (] أدرجة61) -:إجابة السؤال الثاني

رقم 
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 5مه  2الصفحة 

 

 

 
 :إجابة السؤال الثانيتابع 

 
 
 
 
 
 

 م 0217/  0216ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الأولتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 02الدرجة :  المادة :الرياضيات تاسعالالصف :
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 5مه  3الصفحة 

 

 
 :تابع إجابة السؤال الثاني

 م 0217/  0216ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الأولتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 02الدرجة :  المادة :الرياضيات تاسعالالصف :
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 المستوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة
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 [(درجات(3)-1 (درجات3)-6ج ـ )  –درجات( 3ب ) –( درجات3درجة(] أ )61) :إجابة السؤال الثالث

 
 
 
 

 م 0217/  0216ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الأولتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 02الدرجة :  المادة :الرياضيات التاسعالصف :
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 المستوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة
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 5مه  5الصفحة 

 

  

 :لثاتابع إجابة السؤال الث
 

 : تراعى الحمول الأخرى الصحيحة.عامة  ملاحظة
 - نهاية نموذج الإجابة -

 م 0217/  0216ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الأولتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 02الدرجة :  المادة :الرياضيات التاسعالصف :

ية
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 المستوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة
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